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01-05. 3amayHn C TPpaKTHYECKHM COAEPKAHHEM

IIPUMEPBI
«3eMaeneABYECKHE TeppachI»

B ropHbIxX pafioHax, 0COOEHHO B IOXKHBIX HTHPOTAX
C BAaXKHBIM KAUMAaTOM, 3€MAE€AEABLIBI HA CKAOHAX
rop yCTpauBalwT Teppachkl. 3EMAEOEABYECKUE
TEppachl — 3TO T'OPU3OHTAABHBIE IIAOIIAAKH, Ha-
IIOMHHAIIIME CTyIIeHU. Bo BpemMa moxada Boaa
CT€KaeT C BEPXHUX Teppac BHHU3 IO CIe-
IUaAbHBIM KaHaaaM. [loaToMy mmouBa Ha Teppa-
caX He€ pa3MbIBAeTCd U ypoxKall HE CTPamaecT.
—— MenaAeHHBIN CTOK BOABI C BEPIIUHBI CKAOHA BHU3
C Teppachl Ha TEPPACY IT03BOALAET BbIPAIIUBATD AaXKe BAATOAIOOUBBIE KyABTYPHIL.
B IOro-BocTouyHOli A3WH TeppacHOE€ 3EMAEIEAHNE MINPOKO ITPUMEHSIETCH OAS
POU3BOACTBA pHuca, a B CpeAn3eMHOMOPbE — AASI BbIpAlllBaHUSI BUHOTpaga U
OAUBKOBBIX [1€peBbeB. DBozaeabriBaHNE KyAbTyp Ha Teppacax IIOBBIIIAET
YPOKaHWHOCTB, HO TPEOYEeT TAKEAOr0 PYIHOIO TPyaa.

3emaeneAell BAQIEeT HECKOADb-
KHUMH y4JacTKaMM, OJUH U3 KOTO-
PBIX PACIIOAOXKEH Ha CKAOHE XOA-
Mma. lupuna yyactka 20 M, a
BEPXHsS TOUYKA HAXOAUTCH Ha BbI-
coTe 16 M OT IOAHOKHUSI.

1. 3emaeneaerr Ha pPaCYUIIEHHOM CKAOHE XOAMAa BbIpAIlMBAE€T MYCKATHBIN
opex. KakoBa naoiaap, oTBeAEHHAS IO IToceBbI? OTBET AalTe B KBAAPATHBIX
MeTpax.

CkaoH uMeeT PopMy HPAMOYTOABHUKA. Scxnona = SDapep =~ AB-BC
D Cropony AB Halinem

A, 1o Teopeme I[Tudaropa:

AB? =AH?+HB?
16Mm AB?=16°+632

AB?=256+3969

H AB?=4225
AB=65 (M)
S =65-20=1300 (M2)

CKAOHa

OtrBeT: 1300
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2. 3emMaeneael] peuIivaA yCTPOUTH | 90°

Teppachkl Ha CBOEM ydacTKe (CM. pHU- .

CYHOK), dYTOOBI BBIpAIllMBaAThH PUC, "~

IIIIEHO HAM KyKypy3y. CTrpouTesp- 16M T~

CTBO Teppac BO3MOXKHO, €CAH YTOA "‘\
CKAOHa (YKAOH) He 0oabire S0%
(TraHreHC yraa CKAOHa a, YMHOXKEH-
HbIM Ha 100%). 63m
Y10BAETBOPSET AU CKAOH XOAMAa 3TUM TpeboBaHUAM? CKOABKO ITPOIIEHTOB CO-
cTaBAsSIET YKAOH? OTBET OKPYTAUTE OO0 AECSTHIX.

A Haiinem yraoH 110 popmyae: tga-100%
tga = % :£
16m
16 100-25,39...~25,4 (%)
- o 63
H 63 B 25,4% <50% = ma, yoOBAETBOPSET

OtBert: 25,4

3. Ha CKOABKO ITPOIIEHTOB COKPATHUAACE IIOCEBHAS ITAOIIAb [IOCAE TOTO, KaK 3€M-
A€ZIEACI] YCTPOHA Teppackl? OTBET OKPYTAUTE 10 AECATHIX.

PacuuwieHHblil CKJI0H TeppacupogaHHbll Yyuacmok

D

L

63M B
Scxn =Sapep =65:20=1300 (m?) Srepye = Supes =HB-BC =
=63-20=1260 (M?)
CraoH: 1300 M* — 100%
Tep. ya.: 1260 M* — x%
1300 100 1260-100 1260 .
_ _ _ ~ 100-96,9=3,1 (%
1260 x *=71300 13 =009 (%) (%)

OtgeT: 3,1
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4. 3emaeneaerr moaydaet 600 r Oyporo prca c 04HOro KBaApaTHOrO MeTpa 3ace-
gaHHoM naomaau. I[Ipu mandoBke u3 Oyporo puca moaydaeTcss O0eAbI pHuc, HO
npu 3ToM Tepsiercd 15% macchl. CKOABKO KHUAOTPAMMOB OEAOTO pHCa ITOAYIUT
3€MAEIEAEI] CO BCETO CBOETr0O y4yacTKa?

600r=0,6 kr
S =1260 m?

Tep y4

Macca 6yporo puca | Tepsiercs mpu mAUQPOBKE Macca 6eaoro puca

15% ot 756 Kr:
756-0,15=113,4 (k1)

0,6-1260 =756 (KT) 756-113,4=642,6 (KT)

OtBeT: 642,6

5. B Tabaune naHa ypoxkalfHOCTb KyABTYP, KOTOPbIE€ MOXKET 3aCESITh 3€EMAEIEAEI]
Ha CBOEM TeppacHpPOBaAaHHOM ydacTKe. 3a roz oObIYHO cOOMpaloT ABa ypoxKad —
AeToM U oceHbIo. [lo maHHBIM TabAUIIBI ITOCYUTANTE HAUOOABIIIEE YHCAO KHAO-
rpaMMOB ypozKasi, KOTOPOEe MOXKET coOpaTh 3eMAEIEACI] C yIacTKa 3a OOUH TI'Ofl,
€CAU OH MOXKET 3aCeBaTh pPa3Hble€ KyAbTYPHI.

Puc Kykypy3za [Ireno
1-#1 ypoxkali (UIOHB) 650 r/m?2 750 v/ M2 HE BbIpAIIMBaIOT
2-% ypoxka#i (ceHTss6pn) | 600 r/m? | He BBRIpaAIBAIOT 700 r/m?2

OHpeﬂeAI/IM, KaKH€ KYABTYPEI BBIIT'OJHEEC 3aCEBATH!

Puc Kykypysa ITIieno
1-#1 ypozkali (UIOHB) » (750 @
2-1 ypoxkait (cCeHTa0pPb) > @
[Iaomans TeppacupPOBAHHOTO YIACTKA: Siop vy =1260 M
750r=0,75 kr
700r=0,7 kr

1-#1 ypoxkati: 0,75-1260=945 (kr)
2-# ypoxaii: 0,7-1260=882 (kr)
Ypoxkaii 3a rox: 945+882=1827 (k1)

OTBeT: 1827
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